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En zona activa:
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La tensión 
diferencial 

produce las 
variaciones de 
las corrientes 

de colector
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La señal entre los colectores
resulta:

La señal entre los 
colectores queda 

expresada en función
de los elementos del 

circuito y la señal 
diferencial de entrada
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máxima tensión diferencial para
funcionamiento lineal: ±2VT

La salida tomada entre los 
colectores sólo depende 
de la tensión diferencial
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Análisis de pequeña señal con excitación diferencial

el emisor se 
comporta como 

masa virtual para 
señales a modo 

diferencial

las variaciones de vCE se 
reflejan directamente en  la 

salida correspondiente

El potencial de emisor 
permanece constante
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Las variaciones de vCE producidas por una señal vid son las 
mismas que se producirían en la salida de una configuración emisor 

común sin resistencia de emisor excitado con una señal en su 
entrada equivalente a la mitad de la tensión diferencial
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Se define la ganancia a 
modo diferencial simple

22
cmvd

id

od
vd

RgA
v

v
A S

S
−===

gmv π ro R c

vi

++

_

vo

+

_

_

v π rπ

Q2 Entrada: -vid/2, Salida: vo2

Q1 Entrada vid/2, Salida: vo1
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Ganancia a modo diferencial simple
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Desfasa 180º

En fase con vid
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Análisis con excitación a modo común
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vE sigue las variaciones de vic.
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Las variaciones 

de vE se reflejan 
en la resistencia 
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Las señales a modo común de ambas salidas 
están desfasadas 180o respecto a la señal de 

entrada a modo común
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